

# Poznat uzrok smrti Genea Hackmana i njegove supruge Betsy

Kategorija: MAGAZINAŽurirano: Subota, 08 Ožujak 2025 07:39

Objavljeno: Subota, 08 Ožujak 2025 07:38

---

## #TUŽNA SUDBINA#

Mumificirane ostatke para **otkrila su dva radnika zaposlena na održavanju njihovog doma** prošle srijede, a par je promađen u odvojenim sobama njihovog doma u Santa Feu vrijednog 3,8 milijuna dolara.

### Otkriven uzrok smrti

Dr. Heather Jarrell, glavna medicinska istražiteljica za državu New Mexico, rekla je u petak da je obdukcija para obavljena prošlog četvrtka. Zaključeno je da je **Betsy Arakawa** (65) umrla od **Hantavirusnog plućnog sindroma**, rijetke bolesti koju prenose glodavci.

**Hackman**, kojem je bilo 95 godina, umro je od **hipertenzivne kardiovaskularne bolesti** koju je pogoršala njegova Alzheimerova bolest. Njegova obdukcija nije pronašla znakove unutarnje ili vanjske traume, ali je pronašla tešku srčanu bolest i dokaze prijašnjih srčanih udara.

### Hackman je imao uznapredovalu Alzheimerovu bolest

Prilikom odgovaranja na pitanja novinara, Jarrell je također rekla da Hackman vjerojatno **nije ni shvatio da mu je žena umrla zbog uznapredovale Alzheimerove bolesti**.

Tako je rečeno je da je **Arakawa umrla prva, i to 11. veljače uslijed infekcije**, koja se u početku manifestira simptomima sličnim gripi. Jarrell je rekla da ne postoji pouzdana metoda otkrivanja točnog vrijeme smrti, ali je zaključila da je Hackman **vjerojatno umro oko 18. veljače**.

Podsjetimo, Gene Hackman (95) i Betsy Arakawa (65) pronađeni su mrtvi u svom domu, a njihova smrt potresla je svijet filma i obožavatelje diljem svijeta. **Par, poznat po svojoj privatnosti**, živio je povučeno u Santa Feu nakon Hackmanovog umirovljenja 2004. godine. Otkriće njihovih tijela 26. veljače pokrenulo je intenzivnu istragu.

### Posljednji dani

Tijela su otkrila dva radnika održavanja koji su primijetili da nitko ne odgovara na pozive. Pogledavši kroz prozor, uočili su tijela i pozvali policiju. Hackman je pronađen na podu u predsoblju blizu kuhinje, pokraj njega bio je štap za hodanje i sunčane naočale, dok je Arakawa pronađena u kupaonici, okružena razbacanim tabletama, blizu grijalice. Jedan od njihova tri psa također je pronađen mrtav **u kavezu u blizini Betsy**.

Šerif okruga Santa Fe, Adan Mendoza, ranije je izjavio je da nisu uočeni očiti znakovi nasilne smrti. Isključeno je trovanje ugljičnim monoksidom. **Podaci s Hackmanovog pacemakera** pokazali su da je njegova posljednja zabilježena aktivnost bila 17. veljače, donosi [tportal](#).

## Poznat uzrok smrti Genea Hackmana i njegove supruge Betsy

Kategorija: MAGAZINAŽurirano: Subota, 08 Ožujak 2025 07:39

Objavljeno: Subota, 08 Ožujak 2025 07:38

---

